

Вырезка из газеты **Строительный**
рабочий

от 1 4 ИЮЛ 38.

Москва

Газета №

„Красный театр“ в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД. На Петроградской стороне Ленинграда, среди густой зелени садов, заканчивается строительство «Красного театра». Сквозь леса видны мощные колонны, украшающие фасад нового замечательного театрального здания. Над входом, в нише, расположена скульптурная группа «Парижская коммуна», по левую сторону от входа — фигуры легендарного героя гражданской войны Чапаева и его сподвижников, по правую — скульптуры по теме повести М. Горького «Мать».

Зрительный зал «Красного театра» будет вмещать 1.600 человек. Размер сценической площадки — 600 квадратных метров. Сзади нее находится обширная арьер-сцена, на которой можно проводить репетиции.

Новое театральное здание располагает достаточным количеством комнат для артистов. Кроме того, имеется помещение для экспериментального театра на 150 мест, залы для репетиций, физкультурных занятий и т. д.

В основном строительство театра почти закончено. Сейчас идут отделочные работы. Открытие «Красного театра» намечено к XXI годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

В новом здании будет работать ленинградский театр им. ленинского комсомола.

Общая стоимость строительства «Красного театра» — около 11 млн. рублей.